

ڈاکٹر فرینک رینیلی  
سپرینٹنڈنٹ آف اسکولز کا

ترجمہ گوگل کے ترجمے میں

ستمبر ، 2020 میں ہوا ہے 2

پیارے پکیٹاؤں اور اہل خانہ

جیسا کہ ہم منگل 8 ستمبر کو دور سے شروع ہونے والے 2020-2021 تعلیمی سال کے لئے حتمی منصوبے بناتے ہیں۔ ہم یہ یقینی بنانا چاہتے ہیں کہ ہمارے طلباء اور کنبے سب پروٹوکول سے واقف ہوں اور ان کے پاس ٹولز موجود ہوں جن کی انہیں اعتماد کے ساتھ دور دراز کے سیکھنے پر تشریف لے جانا ہے۔

### ریموٹ کلاس روم

اس ہفتے ، تمام طلباء اور اہل خانہ اپنے اسکولوں / اساتذہ سے اپنے زوم کلاس رومز میں لاگ ان کرنے کے بارے میں اسکوٹیجی کے ذریعہ ، یا گریڈ پریکٹس -3 کے گوگل K-12 میں معلومات حاصل کریں گے - یا تو گریڈ کلاس رومز کے توسط سے۔ اس کے علاوہ ، ہم نے تیار کیے طالب علم کے لئے نکات کامیابی ، جو گھر کے اندر دور دراز سیکھنے کی بہترین جگہ کے قیام کے لئے مشورے پیش کرتی ہے ، اور ایک سوال و جواب دور دراز کی تعلیم کا کام کرنے کے طریقہ کار کا جائزہ فراہم کرنے کے لئے۔

### اسکول حاضری کے

طلبا سے توقع کی جاتی ہے کہ وہ ہر روز دور دراز کلاس روموں میں پڑھیں اور ہر کلاس کے لئے وقت پر ہوں۔ اساتذہ سرکاری حاضری لیں گے اور غیر حاضریاں ریکارڈ کی جائیں گی۔ ڈسٹرکٹ عذر دارانہ / بے ہنگم عدم موجودگیوں کے لئے انہیں ہدایات پر عمل کرنا جاری رکھے گا جو ہماری اسٹوڈنٹ ہینڈ بکس میں پائیے جاتے ہیں۔ وائی فائی یا دیگر تکنیکی مشکلات کے لئے مستثنیات ہو سکتے ہیں۔ رابطے کی کوئی پریشانی پیش آنے پر براہ کرم اپنے بچے کے اسکول سے رابطہ کریں۔

### ٹیچر

ایک استاد کی غیر موجودگی کی صورت میں غیر حاضریوں، دن کے لئے اسائنمنٹس طالب علم تک رسائی کے لئے استاد یا گوگل کلاس روم ای فولڈر میں رکھا جائے گا Schooly کی

### ڈسٹرکٹ کے ڈیوائسز

ذریعہ جاری کردہ جبکہ گریڈ پری کے 12 کے تمام طلباء اس اسکول سال کے دوران استعمال کرنے کے لئے ضلعی جاری کردہ آلات حاصل کریں گے ، منگل تک تمام درجات میں یہ آلات نہ ہوں گے۔ کوئی بھی طالب علم جس کی گھر میں کسی اور آلے تک رسائی نہ ہو ، اور جن کے لئے یہ مشکلات کا سامنا ہے ، اسے جلد سے جلد اپنے عمارت کے پرنسپل سے رابطہ کرنا چاہئے۔ اس مہینے کے آخر میں آرڈرڈ ڈیوائسز ضلع میں آنے تک ہم ایک لونر آلہ استعمال کریں گے۔

### کھانے کی فراہمی

ضلع ٹاؤن شپ کے مرکزی مقامات پر اپنے "گراہ اینڈ گو" کھانے کی تقسیم دوبارہ شروع کرے گی۔ پیروں اور جمعرات کو دوپہر 2:00 بجے سے شام 4:00 بجے کے درمیان اور ناشتے اور لنچ پیکیج مندرجہ ذیل مقامات پر دستیاب ہوں گے:

- نگ ، 1515 اسٹیلٹن روڈ Administration گرفٹای ڈمنس ٹریشن بل G
- پکنے کے لآربر اسکول ، 1717 لیسٹر پلیس
- چلڈرن کارنر ندی کے ذریعہ ، 2300 کوپر اسٹریٹ
- آئزن ہ اور اسکول ، 360 اسٹیلٹن روڈ
- ایم ایل کنگ اسکول ، 5205 لڈلو اسٹریٹ
- ٹی سکور اسکول ، 243 نارتھ رین ڈولف ویلی روڈ

کہان تمام پستاٹا وے کے طلباء کے لئے دستیاب ہیں اور چھ مقامات میں سے کسی ایک پر بھی اس کو اٹھایا جاسکتا ہے۔ کہانا کہانے جمع کرنے کے لئے براہ کرم اپنے بچے کا شناختی کارڈ اٹھاؤ۔ براہ کرم نوٹ کریں: چونکہ اسکول کا پہلا دن منگل ہے ، لہذا کہانے کی تقسیم منگل ، 8 ستمبر ، 2020 ، اور جمعرات ، 10 ستمبر 2020 کو ہوگی۔ باقاعدہ پیر / جمعرات کی تقسیم کا شیڈول پیر ، 14 ستمبر 2020 کو شروع ہوگا۔

### مشاورت

کے ساتھ اجلاس میں اسکول واپس، براہ مہربانی ہے کہ آپ کے اسکول کے مشیران اپنے طالب علموں کو اور خاندانوں کے لئے موجود ہیں۔ اگرچہ ہم دور سے کام کر رہے ہیں ، ہمارے مشیر اور ذہنی صحت کے پیشہ ور افراد ہمارے طلباء کی تعلیمی اور معاشرتی جذباتی ضروریات کی تائید کے لئے حاضر ہیں۔ اسکول کے مشیر واپس آچکے ہیں اور ہر ممکن مدد کرنے کے لئے تیار ہیں۔ برائے کرمذریعے ان تک پہنچنے میں ہچکچاہٹ نہ کریں ای میل یا فون کے۔ ہیون ، پسکیٹ وے کا اسکول پر مبنی ذہنی صحت کا پروگرام ، طلباء اور اہل خانہ کی مدد کے لئے پرپہنچا جاسکتا ہے۔ 2250 یا ای میل کے ذریعے ہیون ext ، بھی دستیاب ہے۔ ہیون تک 0700-981-732 پر ہمیشہ کی طرح ، اگر آپ واقعی ایمرجنسی کال 911 کا سامنا کر رہے ہیں یا اگر آپ کو فوری طور پر [pway.org](mailto:pway.org) @ دماغی صحت سے متعلق امداد کی ضرورت ہو تو پیر یو بی ایچ سی کو کال کریں (800) 5300-969۔

ہم اپنے طلباء اور عملے کی اعلیٰ امیدوں کے ساتھ اس تعلیمی سال کے منتظر ہیں۔ ہم جانتے ہیں کہ وہ سڑک میں کچھ ٹکرانے پڑسکتے ہیں ، لیکن ہم اپنے طلباء کو روزانہ پہلے رکھنا جاری رکھیں گے ، اور انہیں وہ تعلیم دیں گے جس کے وہ مستحق ہیں۔ براہ کرم یاد رکھیں میرا دروازہ کسی بھی خدشات یا پریشانیوں کو دور کرنے کے لئے ہمیشہ کھلا رہتا ہے ، اور میں کامیابی کی کہانیاں سن کر ہمیشہ شکر گزار ہوں۔ برائے کرم اپنے بچے کے اسکول سے مزید مواصلات دیکھیں۔

یہاں ایک 2021-2020 کامیاب سال کا سال ہے۔ بہت

مخلص ،

ڈاکٹر فرینک رینکی